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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E
ARTES DO ILAACH-UNILA. No vigésimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e
três, às quatorze horas, por meio de videoconferência na Plataforma Conferência Web, da Rede
Nacional de Ensino e Pesquisa – RNP, teve início a segunda reunião ordinária do Centro
Interdisciplinar de Letras e Artes (CILA) do ano de 2023, presidida pela Coordenadora em
exercício do Centro, professora Valdilena Rammé. Estiveram presentes os seguintes membros do
CILA com direito a voz e voto: Fidel Pascua Vilchez, Jose Ignacio Monteagudo Robledo,
Marileia Silva Dos Reis, Diego Chozas, Bruna Macedo De Oliveira, Eduardo Fava Rubio,
Samarys Lynette Cruz Baez, Larissa Locoselli, Ana Silvia Andreu Da Fonseca, Bruno Lopez
Petzoldt, Ana Paula De Araujo Lopez, Fernando Mesquita De Faria, Carlos Henrique Lopes De
Almeida, Mario Ramao Villalva Filho. Com esses docentes, a Coordenadora iniciou os trabalhos
com a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1. Justificativas de ausência: justificaram a sua
ausência para esta reunião os(as) docentes: Marcelo Marinho, Laura Fortes, Lucas Casacio,
Miriam Rosa, Laura Amato, Eduardo Fonseca, Felix Eid, Beatriz Cyrino, Cristiane Checchia,
Debora Cota, Miguel Ahumada Cristi, Ariel Matías Blanco, Simone Beatriz Cordeiro Ribeiro e o
TAE Rafael Silva. 1.2. Informes: Foi informado aos participantes da reunião sobre a chamada
em aberto, até 10 de abril, para a edição especial do Boletim Kultrun com foco nos trabalhos dos
cursos e áreas do CILA. Também foi informado que o curso de Música está passando pelo
processo de avaliação do MEC nesta semana. Foi reforçado o convite para a Reunião dos/as
servidores/as do ILAACH que acontecerá na quinta, 31/03, 14h00, sala C305. Ainda foram
relembrados os Editais atualmente abertos de Extensão/cursos e IC. Por fim, foram divulgados os
eventos do CILA e apresentada a proposta da estudante Nicole Sinza (Mediação Cultural) de
criar uma agenda de eventos do Instituto. 2. Ordem do dia: 2.1 Calendário de reuniões
ordinárias do Colegiado do CILA para 2023-1: Foi apresentada e debatida a proposta de
calendário de reuniões ordinárias do CILA para o primeiro semestre de 2023, a saber: 28/02
(terça-feira): 1ª Reunião Ordinária, 29/03 (quarta-feira): 2ª Reunião Ordinária, 27/04
(quinta-feira): 3ª Reunião Ordinária e 29/05 (segunda-feira): 4ª Reunião Ordinária. Em votação,
foi aprovado, tendo 1 abstenção. 2.2 Planos Individuais de Trabalho Docente - PITDs
enviados até 24/03: Foi apresentada a lista de docentes que enviaram seus PITDs no último
período e que foram previamente revisados pela Coordenação. A coordenadora reforçou a
importância do preenchimento dos PITDs para a gestão e explicou que também é muito
importante acrescentar no campo "Observações" todas as informações relacionadas à atuação
docente que não aparecem automaticamente no PITD, como número de orientações, nome dos
projetos de pesquisa de outras instituições, grupos de pesquisa, portarias de comissões e comitês,
etc. Em seguida, foram aprovados os PITDs de 2022.2 (sem ressalvas) dos docentes:
ALEXANDRE AGUIAR LOPES, ANA PAULA DOMINGOS BALADELI, BERNARDO
COSTA SOUZA, DEBORA COTA, DIEGO CHOZAS RUIZ BELLOSO, EDUARDO FAVA
RUBIO, LUCIANO SIMOES SILVA, MARCELO FERREIRA CORREA, SIMONE BEATRIZ
CORDEIRO RIBEIRO, SIMONE DA COSTA CARVALHO, TATIANA PEREIRA
CARVALHAL, VALDILENA RAMME. Foram aprovados os PITDs de 2022.2 (condicionados a
alterações) dos docentes: CAMILA DA SILVA MARQUES, DANILO BOGO, JOSE IGNACIO
MONTEAGUDO ROBLEDO, LEANDRO AFONSO GUIMARAES, MARIA BEATRIZ
CYRINO MOREIRA, MARIANA CORTEZ, NATALIA DOS SANTOS FIGUEIREDO,
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THIAGO MARCONDES VALENZUELA BOLIVAR. Também foi aprovado o PITD de 2022.1
(sem ressalvas) do docente: BERNARDO COSTA SOUZA. E foram aprovados os PITDs de
2022.1 (condicionados a alterações) dos docentes: CAMILA DA SILVA MARQUES, DANILO
BOGO, JOSE IGNACIO MONTEAGUDO ROBLEDO, LEANDRO AFONSO GUIMARAES,
MARIA BEATRIZ CYRINO MOREIRA, MARIANA CORTEZ, NATALIA DOS SANTOS
FIGUEIREDO, THIAGO MARCONDES VALENZUELA BOLIVAR. Em votação, foi
aprovado, tendo 1 abstenção. 2.3 Revisão da planilha de atuação docente 2022.2: Foi realizada
uma explanação sobre a entrega dos PITDs e sua importância para o preenchimento dos
relatórios de atuação docente, visando maior eficiência e transparência da gestão. Foi reforçada a
importância de mencionar no campo "Observações" todas as informações relacionadas à atuação
docente que não aparecem automaticamente no PITD, como número de orientações, nome dos
projetos de pesquisa de outras instituições, grupos de pesquisa, portarias de comissões e comitês,
etc. 2.4 Aprovação da inclusão de novos membros do Colegiado: Foram apresentados os
nomes das docentes Camila da Silva Marques (Cinema e Audiovisual) e Ana Paula de A. Lopez
(Letras e Linguística) para entrada no Colegiado do CILA. Em votação, foi aprovado por
unanimidade. 2.5 Indicação de GT para elaboração do Regimento Interno do Centro
Interdisciplinar: Foi comentado sobre o histórico de elaboração do regimento, que foi realizada
em 2017/2018, tendo sido aprovado pelo Colegiado do Centro na época. Porém não foi possível
seguir para o Consuni naquele momento porque o Instituto ainda não tinha seu regimento. Com o
Regimento do Ilaach aprovado em fevereiro, agora é possível retomar aquele texto e adequá-lo.
Após debate, para este trabalho, foram sugeridos os nomes dos docentes Laura Janaína Amato,
Eduardo Fava Rubio, Miguel Ahumada Cristi e Valdilena Rammé para compor o GT, tendo em
vista que já trabalharam na coordenação do Centro e esse conhecimento será muito valioso.
Também foi decidido consultar os professores Eduardo Fonseca e Ivan Bustinza, por sua
experiência na coordenação do CILA. Em votação, foi aprovado, tendo 1 abstenção. 2.6 O que
houver. Não havendo outros pontos a discutir, a coordenadora em exercício encerrou a reunião às
15h00. Eu, Valdilena Rammé, redigi esta ata, que após leituras e ajustes dos presentes, será
assinada digitalmente por mim, que presidi a sessão, conforme deliberação deste colegiado
tomada em reunião ordinária realizada em 21 de setembro de 2022.
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